

Муниципальное образование «Новоржевский район»

**ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ  
при Главе Новоржевского района**

**РЕШЕНИЕ № 5**

23 февраля 2023 года, г. Новоржев

**Об обращении к Главе сельского поселения «Новоржевская волость» Т. И. Евдокимовой**

На основании п. 8.4. Положения об Общественном совете при Главе Новоржевского района принять открытое Обращение к Главе сельского поселения «Новоржевская волость» Т. И. Евдокимовой.

**Уважаемая Татьяна Ивановна!**

Вами единолично как главой сельского поселения выдвинута инициатива о преобразовании всех муниципальных образований, входящих в состав Новоржевского района: городского поселения, сельских поселений и самого района. Результатом такого преобразования может стать полная ликвидация всех поселений, входящих в состав района, и создание нового муниципального образования в статусе муниципального округа.

Мы удивлены Вашей инициативой. В 2020 году Вы, как и другие главы поселений, были избраны депутатом сельского поселения и в дальнейшем его Главой. Избиратели района доверили Вам на пять лет развитие Новоржевской волости, защиту прав и свобод её жителей.

Никто из жителей волости не голосовал на выборах за ликвидацию поселений и самого района, такого мандата у Вас нет.

Выдвинутая Вами инициатива в экстренном порядке рассматривается представительными органами местного самоуправления района – как будто она может принести в наш район процветание. Это, к сожалению, не так.

Мы видим значительные угрозы нашему району при реализации Вашей инициативы. Самый большой урон понесут жители сельской местности – и без того сильно ограниченные в своих возможностях, в первую очередь пожилые люди и инвалиды, Ваши избиратели.

Результатом Вашей инициативы станет только запустение Новоржевской волости и всего района, закрытие социальных учреждений, отъезд людей, в первую очередь молодежи. Люди не будут жить там, где они не могут полноценно влиять на принимаемые властями решения, не могут формировать органы власти по месту жительства.

Надеемся, что Вы не хотите такого печального будущего нашему краю.

Мы предполагаем, что реальная инициатива по ликвидации поселений в нашем районе выдвинута людьми, не живущими в районе.

Просим Вас обстоятельно взвесить все последствия выдвинутой Вами инициативы и отзвать её.

Это будет отвечать жизненным интересам всех жителей Новоржевского района.

Председатель Совета

Глебов

(В. А. Глебов)

Было высказано как главой сельского поселения – председателем администрации всех муниципальных образований, входящих в состав Новоржевского района: городского поселения, сельских поселений и села района. Результатом такого преобразования может стать полная ликвидация всех поселений, входящих в состав района, и создание вместо муниципального образования в статусе муниципального округа.

Мы удивлены Вашей инициативой. В 2010 году Вы, как и другие главы поселений, были избраны депутатом сельского поселения и в дальнейшем это Главой. Избиратели района доверили Вам на пять лет руководство Новоржевской волостью, защищую права и свободы жителей.

Никто из жителей волости на выборах за ликвидацию поселений и самого района, такого мандата у Вас нет.

Выдвинутая Вами инициатива в экстренном порядке рассматривается представительными органами местного самоуправления района – как будто это может привести в наш район процветание. Это, к сожалению, не так.